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IMPORTANTE: Apresente todos os cálculos e justificações que julgue necessários. Entregue todos os quadros fornecidos em anexo (4), preenchidos ou não, devidamente identificados, sob pena de não serem corrigidos.

GRUPO I (17,5 valores)

A empresa REBITEX, SA, dedica-se à produção de buchas de aço para a construção civil. 

Em linhas gerais o processo produtivo consiste no seguinte:

a) A matéria-prima (fita de aço) entra no armazém da empresa ;

b) Do armazém entra para a secção de prensa onde é moldada;

c) Na secção de montagem é efectuada a montagem final.

Encontram-se assim definidas as seguintes secções:

	Secção
	Unidade de obra

	Prensa
	U.O.: Hm

	Montagem
	U.O.: Hh

	Manutenção
	U.O.: Hh

	Central de vapor
	U.O.: Ton. vapor

	Armazém
	U.I.: metros de fita de aço comprada;  U.C.: dia


Relativamente ao primeiro trimestre de 2000 fizeram-se as seguintes previsões (Nota: considere que a actividade é regular ao longo do trimestre e, que a empresa adopta o sistema de custeio total):

	Fita de aço

	Compras
	2.000 m a 1.404$/m (inclui IVA à taxa de 17%)


Em Janeiro de 2002 extraíram-se os seguintes elementos contabilísticos:

Compras

Fita de aço
670 m a 1.400$/m + IVA a 17%

Nota: A empresa adopta o FIFO como critério de valorização das saídas.

Custos não industriais (que não registaram quaisquer desvios)

Distribuição:


  1.000 contos

Administrativos

  2.500 contos

Financeiros


10.000 contos

PEDIDOS

Considerando a informação dada, incluindo os ANEXOS, com referência a Janeiro de 2002:

a) Preencha o Mapa de Controlo Orçamental.

b) Analise o desvio de orçamento e de actividade da secção de prensa.

c) Analise os valores obtidos para o desvio de fabricação.

d) Efectue os lançamentos referentes à movimentação das contas:


921 – Custo das compras


941 – Fabricação.

GRUPO II (2,5 valores)
A empresa REBITEX, SA possui um empréstimo bancário a 10 anos com pagamento postecipado de juros. Se em 2002 houver uma variação da taxa de juro, indique quais os orçamentos que terão de ser alterados/ajustados e em que itens.
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